B TpuaeBsaTOM LapCTBE eCTb TOJ/IbKO ABa BMAA
MOHeET: 16 u 27 TyrpukoB. MOXHO /11 3ani1aTUTb 3a
OAHY TeTpaaKy UueHOM B 1 TYrpuk v noayymTb
caauy’?

OTBeT: Aa, MOXHO.

PelweHne. Hanpumep, MOXHO 3annatutb TpeMA MOHETaMM MO 27 TYrpUKOB U NOSTyYNTb caadvy NATbO
MOHeTamu no 16 TYyrpuKos.

Bo3amMOXHbI 1 gpyrne npumepsbl, KOTopble NpuBegem B obuiem Buae:

a) 3annatutb 3 + 16n MOHET No 27 TYrpukoB 1 NONy4nTb caady 5 + 27n MOHET no 16 Tyrpukos,

rae N — HatyparibHO€e YMCIIO;

6) sannatuTb 22 + 27m MOHET no 16 TyrpuMkoB 1 nony4ntb cgady 13 + 16m MOHeT No 27 TYrpuKoB,
rae m — HaTypanbHOE YMCIIO UMK HOSMb.

AT NpUMepbl NonyyarTcs U3 crieayroLwmx coobpaxeHui. NMoHATHO, YTO NNaTtuTb U Nony4yatb caady
MOHeTaMun ogHOro AOCTOUHCTBa BbeccMbicrieHHo. CriegoBaTternbHO, HeobxoanmMo nogobpaTb Takue uenble
4ynucna X v 'y, 4Tobbl BbINOMHANOCH paBeHCTBO 16X + 27y = 1.

OTmeTnmM, 4TO ypaBHEHME Buaa ax + by = ¢ nMeeT peLleHune B Lernbix Yucrax Torga u TonbKo Toraa,
Korga yucro ¢ kpatHo HO/(a; b)



